

वैवाहिक परामर्श

MARITAL - COUNSELLING

विवाह परामर्श जिसे युगल चिन्तितों में कहा जाता है। जोड़ों को विवाह या नहीं - संबंधों को समझने डल करने और उनके रिश्ते को बेहतर बनाने में मदद करता है। विवाह परामर्श जोड़ों को बेहतर संवाद करने मतभेदों को छुड़कने, समस्या हल करने की उपकल्प देता है।

विवाह परामर्श आग गैर पर लक्ष्यित जाय चिकित्सक द्वारा प्रदान किया जाता है। जिसे विवाह और पारिवारिक चिकित्सक के रूप में जाना जाता है। ये चिकित्सक अन्य चिकित्सकों की तरह ही मानसिक स्वास्थ्य सेवास प्रदान करते हैं। लेकिन एक विशिष्ट दृष्टान देने के साथ-साथ एक युगल के संबंध पर भी विशेष दृष्टान देते हैं।

विवाह परामर्श अक्सर अल्पकालिक होता है। संकर के मौखिक में मदद करने के लिए कुछ सत्रों की आवश्यकता हो सकती है या कई महिनों में हीनों के लिए विवाह परामर्श की आवश्यकता होती है। साथ ही जब संबंध काफी बिगड हुआ होता है, व्यक्तिगत मनो चिकित्सा के साथ आपस पर साहाय्य में एक बार विवाह परामर्श द्वारा भी देखा जाय है।

अधिसंय विवाह और अन्य रिश्ते पारिवारिक नहीं है। प्रत्येक व्यक्ति अपने स्वयं के विचारों धूलों और व्यक्तिगत इतिहास को एक रिश्ते में लाते हैं और वे हमेशा अपने साथी से मेल नहीं लाते हैं उन मूल्य मतभेदों का मतलब यह नहीं है इनका ही रिश्ता संबंध के लिए काध्य है। इनके विपरीत मतभेद छुड़ हो सकते हैं ये मतभेद लोगों के विरोधी विचारों और लेखकताओं को समझने समझा सकते हैं और स्वीकार करने में मदद कर सकते हैं।

लेकिन रिश्ते को परवा जा समझा है

अंत या आदत जो एक कार मिल गयी थी जो एक साथ साथ के काव नलों पर मड़त सकती है। कमी-2 विशिष्ट छे जैसे विवाहेन संवध या यौन संवध आकर्षण के कमी एउ रिश्ते के लक्ष्याओं के दिगार करते हैं इतरी कार संवध और देबदारु का कमिक विधरु होरा है, कोरु फुके नही फरा एउ रिश्ते के संकर, अनुचित वनाव, उदासी, चिन्ता मय और अनय लक्ष्याए पैदा कर सकती है। एसे के उमीद किया जा सगरा है कि रिश्ते की पुसिकते आप आप इर हो नखणी लेकि होउ विधा, एउ सुरा संवध इवक खराब हो सगरा है और अंत के असाद जैसे थारीउ या नगेवै जानिके लक्ष्याओं को जन्म दे सगरा है। एउ सुरा रिखा नाँकरी पर भी लक्ष्या पैदा कर सगरा है। और पाला के अनय लक्ष्याओं आदां तक कि मित्र मित्रता को भी उभावित कर सगरा है। म्नेकि लोग पक्ष लेने के लिए मजबूर महसूस करते हैं।

आदा एसे कुछ विशिष्ट छे देर गर है जिसपर पसमाथ विवाह परामर्श युगल को मदद कर सगरा है- जैसे- मादत इत्यों से सेवन, एक ही लिंग देवधी छे, थारीउ या नागसिउ स्थिति, लोखुतिर फउपे केवफुई - लकाउ - विन - केरोजगारी, मिफिर पालन संवध अनुविधार, यौन कठिनाइयां बाल पालन के वारे के संघर्ष - सांफपन, खुसा - पुमिआओं को कलना इत्यादी।

विवाह परामर्श उन जोसे की मदद कर सगरा है जो अपने संघर को मजबूर बना चाहते हैं और एक इतरी की कहेल सफ सफक हासिल करना चाहते हैं। यह परामर्श उन जोसे की मदद करेगा है जो थारी उते की योजना बताते हैं।

विवाह परामर्श काम लॉ पर जोडा या लाभकारी हो संयुक्त नियमितता सबों के लिए काम है। परामर्शकारा जोगे का फि वॉइंट करने में मदद करते हैं और उनके संबंध लोगों के समझते हैं और उन्हें एक जाने की कोशिश करते हैं एके जोडे - कल्पे - कल्पे करे और अच्छे रिस्को का विश्लेषण करते हैं। विवाह परामर्श रिसे सो मजबूत बनाने के लिए डुर सीखने मददगार होते हैं। इन कार्यों में पहले लॉ पर सेवाएं करना, समझना समाधान एउ साथ कला डॉर मतभेदों पर बड़े होकर ठेग से काम करना शामिल है। कुछ मामलों में वे कानून विधि विभागी और जैसे मानसिक किमारी या माकू डवों के सैन, विवाह परामर्शकारा उपचार के पूर्ण स्पेकट्रम प्रदान करते के लिए अन्य स्वास्थ्य देखभाल प्रेशेनलों के साथ काम कर सकत हैं।

विवाह परामर्शकारा के साथ समझाओं के बारे में काम करना असान नहीं होता यदि दोनो में एक दोष के कारण मॉन रह जाते हैं या कामाथी अपने फण्डे को अपने साथ ला सरते हैं या सब के दौलत चिल्लाकर कहत कर सकते हैं। घाटा परामर्शकारा देफरी ही तरह काम करता है और आपसी भावनाओं और उथक उथक से निपटने में मदद का समरा है। आहा परामर्शकारा हो खली एउ का पक्ष नहीं लेता - यहीए कण कुछ सवों के काम रिचने में सुधार हो सरता है इवरी और माफ रह स्पेर हो जाए कि मतभेद वास्तव में अइरणीय है ही रिचने की समार करते के लिए सवत अच्छा है।

01/05/2020